

11:30 快报记者 李绍富为你报道

好大一条白鲢, 39斤半!

有人开价千元, 不卖, 自己吃!

“这一网很沉,好像有东西在撞渔网,肯定有大家伙,我们就慢慢把网往岸边拖。”昨天上午,在浦口珍珠泉附近,清理水库的老杨捕到一条一米多长的鲢鱼。用秤一称,发现大鱼重达39.5斤,围观市民啧啧称奇。



这就是长达一米多,重达39.5斤的大鲢鱼

通讯员供图

家住下关的杨师傅昨天去浦口珍珠泉附近一个水库清理水葫芦。听说那个水库从来没干过后,杨师傅断定里面有大家伙,便带上了渔网。水库不是很大,在几台大型抽水机的工作下,到上午10点左右,水库的水就被抽得只剩下两三米深

了。清理掉水面上的水葫芦后,杨师傅便试着下网捕鱼。

第一网下去,上来了几条小鲢鱼,杨师傅放回水库中。第二网下去,收网时,杨师傅感觉很沉,好像有东西不停撞渔网,不时还将渔网拖着往一个方向走。根据多年的捕鱼经验,杨师傅断定渔网中肯定有大家伙,便让一起来的工人帮忙收网。三人费了好大劲,才将渔网拖到岸边。渔网还未上岸,水中便传来“哗啦”声,三人立即拉上来,只见一条一米多长的大鲢鱼在渔网中不停蹦跳着。

见这家伙块头不小,杨师傅担心它重新跳回水库,立即招呼帮忙的人把渔网抬到距离水库几米远的地方。等捞起这条大鲢鱼,用秤一称才发现重达39.5斤。捕了十几年鱼,杨师傅还是头一回捕到这么重的鲢鱼。杨师傅估计,水库里说不定还有比这更重的鲢鱼。

附近市民得知他捕到一条大鱼后,纷纷前来围观。有人现场出价千元想要买走这条大鱼,杨师傅却说,这条鱼他要留着给自己家人和朋友吃。

(张先生线索费50元)

09:30 快报记者 马薇薇为你报道

谁能想到,小偷会主动交停车费

昨天上午9点,一名20岁左右的男子出现在玉桥市场门口,在停车场转悠了半天,眼睛不停地瞄向忙碌的收费员。这一古怪的举动,引起了反扒队员的注意。这个小年轻盯着其中一辆黑色的电动车,看了几秒后,跑到收费员身边,指着那辆车说:“车子我停这里,先给你一块钱,我马上就出来。”他一副匆忙的模样,还主动称不用开票。过了约10分钟,小年轻拿着一瓶矿泉水出来,四周张望后,低头戴上口罩,走向“自己的”那辆电动车,边走边

和收费员打招呼,“我走了啊。”因为戴了口罩,收费员一时没有认出他来,“风大,我怕灰。”男子忙摘下口罩解释。随后,这名男子麻利地掏出“钥匙”开锁,将车推出去十几米远,正准备骑上车时,三名反扒队员冲了上来将他抓住,带回中央门立交桥派出所。突如其来的一幕让收费员大吃一惊,这才知道遇到了偷车贼。“车子、人这么多,我哪看得过来?”他苦笑着说,谁能想到小偷会主动给自己停车费。

(蒋先生线索费50元)

08:00 快报记者 陈志佳为你报道

谁能想到,浴室员工是个贼

前天下午,两名顾客在浴室洗完澡穿衣服时,发现放在口袋里的几百元现金不见了,便报了警。民警经过调查,发现下手的人竟然就是浴室的员工。

这家浴室位于三牌楼大街,前天下午2点多,两名60岁左右的顾客来到浴室,一个多小时后,他们洗完回到更衣间,穿衣服时,其中一名客人掏了掏自己的口袋,发现进浴室时还在的几百元

现金不见了,立刻报警。在警察赶到之前,又陆续有几名客人发现自己丢了钱,最多的一位丢了2000多元。民警赶到后勘查认为,应该不是外来小偷作案,便对更衣间唯一的员工小杨进行了重点询问,对方很快承认了自己偷钱的事实。小杨从外地来南京打工,近来他迷恋上了游戏机,花费较大,便将手伸向浴室的顾客。

(赵先生线索费50元)

安全无创伤 解除肿瘤患者治疗之痛

破译人体免疫密码 CLS生物疗法有望改写肿瘤治疗史



肿瘤专家骆益宙为患者义诊

在“2011年肿瘤生物细胞免疫研讨会”落幕之后,被世界肿瘤协会誉为继手术、放疗之后最新的成熟抗癌技术——CLS生物免疫疗法,获得了质的飞跃,因为其“能精准杀灭癌细胞,有效防止肿瘤复发和转移,无痛苦无副作用”,受到了专家和患者的高度认可。

防止复发和转移 才能有效治疗肿瘤

肿瘤患者在手术、放疗、化疗治疗后,三月内转移、复发比

例约占一半,一年内复发比例则更高。因为手术、放疗都是针对已知病灶进行治疗,而肿瘤细胞并未完全被消灭。同时这些疗法在杀死肿瘤细胞的同时,也伤害了机体正常细胞及机能,降低了患者的生存质量。经过医学界不懈的研究,一种新的治疗理念应运而生,即通过提高患者自身免疫功能,从根本上抵抗肿瘤细胞,以达到延长生命时间,提高生命质量的目的。

CLS生物免疫疗法 成治疗肿瘤新方向

据南京454医院肿瘤生物中心科主任,长期从事肿瘤临床及科研工作的肿瘤专业博士后骆益宙介绍,CLS生物免疫疗法是从提高人体免疫功能,依靠自身防御系统来对抗肿瘤的,它跨越了肿瘤治疗的瓶颈,进入了新兴的“自身抗癌”阶段。

人体内有两种专项功能细胞能精确杀灭肿瘤细胞,即DC

细胞和CIK细胞。DC细胞像“雷达”,能主动搜索、识别肿瘤细胞,并把信息传递给免疫活性细胞,促进其激活和大量增殖,能提升自身免疫能力;CIK细胞像“导弹”,能精确杀死肿瘤细胞,而不损伤任何正常组织。但是正常人体内这两种细胞的含量极少,CLS的重大突破就是成功地从外周血中分离出这两种细胞,通过专项的GMP实验室进行增殖和培养,然后回输到病人体内。

肿瘤患者 其实能活得更好更长

CLS生物疗法治疗肿瘤的方式犹如抽血和输液,让患者无痛苦,安全无副作用,但是它却可以启动人体免疫机制,提高免疫能力,有效清除患者体内残留的肿瘤细胞和肿瘤转移后的微小病灶,预防肿瘤转移、复发和恶化,有效延长了患者生存期。据悉,南京454医院目前已将CLS

生物免疫疗法应用于肺癌、肝癌、食道癌、胃癌等多种实体肿瘤的治疗,并取得了显著的疗效。经过大量临床实践发现,CLS生物免疫疗法与手术、放疗等联合治疗中,对于减轻患者化疗反应,控制肿瘤细胞的转移和复发,增强免疫力等方面都取得了理想的效果。

张弛

相关链接

南京454医院始创于1951年,为一家集医疗、科研、教学及保健于一体的综合性三级甲等医院,先后被评为全国百姓放心示范医院、爱婴医院等,是全军空运救护中心。医院在江苏省率先成立了肿瘤生物诊疗中心,从美国整体引进了符合CLS治疗的GMP标准实验室,成为该省首家通过总后卫生部专项认证的权威医疗机构。患者可通过400-8811-454(全国免费热线)、025-80865515、80865516及登录www.454-bio.com咨询预约。

健康大讲堂

南京胃食管反流病市民健康教育

胃食管反流病是一种高发疾病,中华医学会消化病学分会统计显示,我国胃食管反流患病率为5.77%,大城市患病率普遍更高。与此同时,胃食管反流病正趋于年轻化。因为胃食管反流病引起的上消

化道乃至全身不适感已经严重威胁着人们的身心健康。如果该病的病因和症状没有得到良好的控制,甚至会出现一些严重的并发症,比如难治性哮喘、慢性呼吸道感染、食管狭窄和溃疡、上消化道出血,以及消

化道肿瘤。

为提高广大市民群众对该病的认识及重视,中国医师协会消化医师分会专家特举办关于胃食管反流病防治的健康宣教活动,届时将发放免费资料,欢迎前来参加。时间:2011年10月22日(周六)上午9:00 地点:南京市人民大会堂紫金厅

大会主席:徐肇敏 教授

授课内容:正确认识胃食管反流病 王颖 副主任医师 胃食管反流病的规范治疗 张晓琦 副主任医师 胃食管反流病——问与答 路又可 主任医师 会诊 各院消化科医生

气候多变,教你远离鼻炎困扰

随着秋冬季来临,很多人开始出现鼻塞、喷嚏、头痛等鼻炎症状。专家介绍,人的鼻腔一天24小时内不停地吸进和呼出累计达15000升的空气,极易在鼻腔黏膜和鼻纤毛上沉积大量污垢和细菌,冬季气温骤变,昼夜温差悬殊,使感冒、哮喘、肺炎等流行性疾病病菌得以顺利侵入人体,从而诱发急性鼻炎、过敏性鼻炎和扁桃体炎,致

使慢性鼻(窦)炎复发与加重。

针对这一现状,耳鼻喉科专家呼吁,鼻炎患者应少用激素药,激素药缓解一时,却引发更严重的问题。关于中药治鼻炎来得慢,其实中医中药并不是慢的代名词,事实上,合适的载体和路径也同样可以让中药做到快准狠。比如最近风靡的贡丹鼻正膜,作为新一代的“纳米液体

膜”,贡丹鼻正膜系出名门,由陕西民间中医研究员专家组历时8年研制而成,使用川穹、香附、苍术等纯中药制成,结合中医学针灸学和人体学,通过穴位经络给药,真正让治鼻炎返璞归真。程教授介绍说,穴位治鼻炎,中国很多鼻炎患者应该并不陌生,贡丹鼻正膜能将穴位治疗和经络给药相结合,是完美的突破。最近一次的世卫组织会议上,来自东方的“神奇液体膜”——贡丹

鼻正膜,获得了与会数位耳鼻喉专家一致赞誉,并联名要求向全世界推广使用。据介绍,包括拜耳在内国外几大药业集团正和贡丹鼻正膜联络洽谈引进事宜。

贡丹鼻正膜
专家咨询热线:025-68663559
南京汉中路139号五星年华商务楼11楼1108室

09:00 快报记者 李绍富为你报道

高三女生跳楼 身受重伤

昨天上午,鼓楼一所中学一名高三女生在上课期间,从学校女生宿舍楼二楼跳下,导致脑部受重伤,目前仍在医院重症监护病房抢救,暂未脱离生命危险。

意外发生在昨天上午8点15分左右。据知情者介绍,跳楼的是学校高三年级的住校女生芳芳(化名)。根据学校规定,周日晚上,住校生需到学校上晚自习。前晚,出事的女生按时到校上了晚自习。昨天上午第一节课时,班主任发现芳芳没到教室上课,拨打她的手机,发现长时间占线,便立即与宿舍生活老师一起,到宿舍寻找,同时联系她的父母,询问芳芳是不是在家里遇到什么事了,并让芳芳的父母赶往学校一同寻找。

在芳芳的父母赶到学校前,8点15分左右,班主任发现芳芳坠落在宿舍楼拐角处。当时芳芳倒在地,头部鲜血直流,躺在血泊中已不能动弹。班主任立即通知了学校领导 and 校医,并拨打120求助,还报了警。

几分钟后,民警和急救人员赶到,将昏迷不醒的芳芳送到中大医院抢救。经医生诊断,芳芳头部受重伤,颅内有关键性损伤,伴随着出血和水肿,需立即手术治疗。很快,芳芳被推进了手术室。

昨天下午,手术结束后,芳芳被转入医院重症监护病房,目前暂未脱离生命危险。据芳芳的一名同学介绍,芳芳在学校学习成绩还可以,平时性格偏内向。说起芳芳跳楼的原因,她父亲称,周末在家里时,也没发生什么特别的事,只是她母亲平时在家里喜欢跟她说学习方面的事情。不久前,芳芳将身份证弄丢了,她母亲担心影响高考报名,责怪过芳芳几句。

目前,芳芳仍在医院进一步治疗,而她出事的具体原因,警方也正在进一步调查。

(张先生线索费60元)

10:20 实习生 王运 快报记者 孙玉春为你报道

拿不到毕业证 三男生爬上楼顶

昨天上午,在位于河北大街4号的南京五洲制冷技工学校内,三名学生因为没拿到毕业证,爬到宿舍楼顶要跳楼。经过一个多小时僵持后,三人被民警劝下。

昨天上午10点,记者赶到现场时,三个男生刚刚从楼顶下来,仍有不少人在围观。据了解,当时三名男生爬上了学校里面的女生宿舍楼顶,三层楼,大约9米高。有人说,“听说他们是因为没拿到毕业证,才这么做的。”

三名男生下来后被带到学校办公室,民警也在里面。一名知情者称,三个学生是今年7月份毕业的,但因为违纪没有拿到毕业证。三人这次来要毕业证,可能和校方没谈妥,就爬上了宿舍楼楼顶。“后来民警赶到劝说了大概一个多小时,三个人才下来。”

学校刘校长告诉记者,这三个男生和学校以前的一位副校长走得较近,去年下半年,这名副校长因为做了一些损害学校利益的事被辞退,三名男生对此有意见,做出过激举动,学校为此还报过警,最后三人自己写下情况说明,并注明“自谋职业,不要安排”后,在去年11月份离开了学校。随后,学校做出了对三人除名的决定。

校方称,他们已经向主管部门南京市劳动局作了汇报,目前正在和劳动局以及警方协商处理此事。(张先生、赵先生线索费各40元)